rbtsolor Produktkatalog rbtsolar.com

Flachdachstrukturen (FR)

27 Schraubkonstruktion FR-5-PS-S/H/LAZ/MAX-LONG-X

Projiziert (PS) Horizontal (H) Lange Seite (LAZ) Individuell (X)

ONLINE ANSEHEN —>

BESCHREIBUNG

™

- Mehrteilige Struktur, aus Magnelis™-Blech gefertigt, geeignet
fur flache oder geneigte Dacher, ohne zusatzliche
Ballastierung und ohne die Mdglichkeit einer geschweiBten
Struktur.

- Invasives Installationssystem durch Befestigung an der
Dachunterkonstruktion mithilfe der entsprechenden Anzahl
von Schrauben.

- Im Falle der Montage von PV-Modulen in vertikaler Anordnung
und bei einer Seitenldnge von dber 2100 mm in horizontaler
Anordnung sind zusatzliche Elemente ZET-Profile mit
Langldchern, an denen die Module mit Klemmen und
M8-Innensechskantschrauben befestigt werden.

Auf Wunsch des Kunden v /erwendung einer Struktur von unsere dabweiser, der die Auswirkungen des Windes auf die Struktur begrenzt

jede Installation ur

htlich ihrer Be

tung fur ein bestimmtes Dach, der Installationsmethode und

asen berechnet



I'bl: solar  Produktkatalog

rbtsolar.com

Flachdachstrukturen (FR)

Kurzer Arm

Langer Arm

Basis Sud

Pfette

STRUKTURMERKMALE

FR-S-PS-S/H/LAZ/MAX-LONG-X

Dachtyp

Montagemethode der Struktur auf dem Dach
Bauart

Modulausrichtung

Modulanordnung

Wie man ein PV-Modul installiert’
Anwendung/Untergrund, auf dem es montiert ist
Montagemethode

Benotigt die Struktur zuséatzlichen Ballast?

Ist es moglich, die Hybridlésung anzuwenden
(SchweiBen + Ballast)?

Ungefahres Gewicht der Struktur pro 1m? Installation ohne
zusatzlichen Ballast (kg/m?)?2

Pfettenldnge (mm)

Windstrebenldnge (mm)

Maximale PV-Modulldnge (mm)?

Wie man die Klammern installiert

Verteilungsmethode

Flachdach (FR)

Verschraubt (S)

Projiziert (PS)

Stden (S)

Horizontal (H)

Lange Seite (LAZ)
PVC-Folie/Bitumenfolie/Sandwichplatte/Trapezblech

Die Basis der Struktur ist an der Dachunterkonstruktion befestigt
Nein

Ja - Méglichkeit der zusatzlichen Ballastierung des Windturms

X
Klammern am Dreieck montiert - Schllsselsystem

Individuelle Konstruktion auf Bestellung mit einer Lieferzeit von bis zu
4 Wochen fir Module mit einer Ladnge geméaB dem in der zur Angebotsanfrage
gesendeten Produktkarte angegebenen MaR

> Installationsmethoc

Installatio
net flr ein S

maximale

fiir einen bestimmten Modultyp kann von der Ins

1 Abmi

°r Installation kénne

1smethode abweichen, die vom Hersteller des PV-Moduls vorgeschlagen wird, dessen Empfeh!

gen flr eir

Struktur

2thode abweichen, die vom Hersteller des PV-Moduls v




rbtsolcr Produktkatalog rbtsolar.com

Flachdachstrukturen (FR)

LISTE DER TEILE - GRUNDLAGE DER KONSTRUKTION

“ Y

Sechskantmutter Unterlegscheibe Schraube Sechskantschraube Pfette fUr Unterstltzung
M8 IE M8 300HV M8X97 IE M8X25 IE L=X

1ISO7093-1 IE
NM8Z PPM8Z SM8X97z SM8X25Z RBTSOLAR-KD-PL-X

LISTE DER TEILE - ANDERE INSTALLATIONSELEMENTE

Blechschraube Endklemme Flanschmutter Innensechskantschraube Ballast-Windschutz

OC 5.5X25 EPDM 30/32/35/40 geriffelt M8X35 DIN912 A2 Sudliche Stutze
Natur/Schwarz M8 DIN6923 A2 L=X

BLW55X25EPDMZ KLK50/30(32/35/40)ALN NKM8A2 SIM8X35A2 RBTSOLAR-KD-W-X

KLK50/30(32/35/40)ALCZ

M10 Doppelspindelschraube
200/250/300

RBTSOLAR-KD-DWUG200/250/300



